

Ардыоны муниципалон районы газет.
Газета Ардонского муниципального района.

РУЖЕ ВЕСТИ

Газета
основана
в 1939
году.

2012 АЗЫ 8 СЕНТЯБРЬ,
РУХЭНЫ МАЙ,
САБАТ

8 СЕНТЯБРЯ 2012 ГОДА,
СУББОТА

№ 97
(10703)

www.gazetaruchs.ru

• Отчетно-выборная конференция РАССМОТРЕНЫ ВАЖНЫЕ ВОПРОСЫ

В малом зале РДК состоялась XXI отчетно-выборная конференция Ардонского местного отделения Всероссийской политической партии "Единая Россия". Делегаты заслушали основной отчетный доклад о проделанной работе, с которым выступил исполняющий обязанности секретаря политсовета **Х. Фардзинов**. В нем, в частности, говорилось, что политическим советом, исполкомом местного отделения была проведена определенная работа по усилению взаимодействия с органами законодательной власти, организационно-политическому утверждению первичных отделений партии, работа с ее сторонниками. Численность местного отделения выросла на 21 человек. Успешно функционирует система подготовки и переподготовки партийного актива.

На заседаниях политического совета рассматривался широкий круг важных политических и социальных вопросов, по которым приняты соответствующие решения. Серьезное внимание в отчетный период уделялось работе с обращениями граждан в Общественную приемную местного отделения партии.

Далее докладчик обозначил "болевые точки" в работе поли-

тического совета — это острая необходимость расширения профилактической, разъяснительной работы среди населения, недостаточное использование потенциала депутатов, членов и сторонников партии, в том числе и в работе Общественной палаты.

По словам **Х. Фардзинова**, необходимо особое внимание уделять взаимодействию со СМИ, всесторонне освещать программные цели и задачи партии, деятельность местного отделения.

Делегаты ознакомились также с отчетом контрольно-ревизионной комиссии.

В прениях по обсуждению доклада выступили заместитель председателя Собрания представителей района **В. Фролова** и главный врач АЦРБ **А. Хутиев**.

— Благодаря реализации национального проекта "Здоровье", на данном этапе в больнице и поликлинике произошли качественные преобразования — сказал **А. Хутиев**. — Отремонтирован передвижной флюорограф, расширилась диагностическая база, а, следовательно, улучшилось и качество лечения пациентов. По намеченной программе модернизации здравоохранения произведен капитальный ремонт кровли здания и

поликлиники, до конца года будет приобретен наркозный аппарат и аппарат искусственной вентиляции легких. Ощутимую поддержку оказывает и руководство района, при помощи которого решены важнейшие социальные проблемы — лекарственное обеспечение и полноценное питание пациентов АЦРБ.

На конференции были избраны руководящие органы партии: секретарь и члены политсовета и контрольно-ревизионной комиссии. Секретарем политсовета избран глава района **Т. Гусов**.

Были избраны делегаты на XX отчетно-выборную конференцию Северо-Осетинского регионального отделения партии "Единая Россия".

В работе конференции приняла участие и выступила секретарь политсовета Северо-Осетинского регионального отделения Всероссийской политической партии "Единая Россия" **Л. Токаева**. Остановившись на таком важном вопросе, как предстоящие в октябре выборы в парламент республики, она подчеркнула, что итоги этого серьезного общественно-политического события определят вектор развития республики на ближайшие 5 лет.

Мадина БУГУЛОВА.

• ФЕДЕРАЛЬНАЯ ПРОГРАММА В ДЕЙСТВИИ

ИЗ ВЕТХОГО — В НОВОЕ

Всего восемь семей из Ардона стали обладателями нового жилья в рамках подпрограммы "Модернизация объектов коммунальной инфраструктуры" федеральной целевой программы "Жилье". Под переселение попали



На месте этих развалин стоял дом, где Людмила Готтинг прожила 45 лет. Теперь Людмила Петровна обустраивает свое новое жилище, полученное ею в рамках целевой программы "Жилье"

жильцы дома № 32 по улице Тогузова, который был признан непригодным для проживания из-за высокого уровня износа (70%). Улицы Пролетарская, Воронович, Коммунальная, Первомайская... — некогда бывшие соседи по улице Тогузова теперь расселены по всему Ардону. Хозяева старых квартир сегодня с радостью обживают новые места жительства.



где дальше жить. Ведь государство в таком важном вопросе, как приобретение жилья, не осталось в стороне. Оно помогло переехать пусть не в новые, но в более благоустроенные дома.

Алана МАРГИЕВА

Акция "От семьи — к семье"



Адресная помощь тридцати мальчишкам и девчонкам, учащимся начальных классов школ нашего района, стала итогом акции "От семьи — к семье", проведенной отделением социальной помощи семье и детям ГБУ "КЦСОН Ардонского района" и приуроченной ко Дню знаний.

Для **Сослана Наниева** и его матери **Риты Касполатовны** (на снимке) ранец со школьными принадлежностями, который они получили от социального педагога отделения **Ады Артемовой**, стал хорошим подарком к первому в жизни первоклассника Ардонской школы № 3 учебному году.

Прогноз
погоды

"Осень, девчонка рыжая..."

Осень с климатической точки зрения начинается с момента, когда наблюдается устойчивый переход средних суточных температур воздуха через 15 градусов в сторону понижения. На территории нашей республики это происходит лишь в третьей декаде сентября, поэтому большую часть месяца можно считать продолжением лета.

По сведениям Гидрометцентра России, на территории Северной Осетии средняя месячная температура воздуха в сентябре ожидается близкой к норме и составит 15-18 градусов тепла. В ночные часы температура воздуха в среднем будет опускаться до 8-14 градусов, с возможным повышением до 18-24 градусов, с повышением в отдельные дни при выносе сухого теплого воздуха из районов Северной Африки и до 28-30 градусов.

За последние 50 лет наблюдений самый холодный сентябрь отмечался в 1997 году, когда среднемесячная температура воздуха составляла всего +12 градусов. Самым теплым был сентябрь 1994 года, среднемесячная температура воздуха была 19 градусов.

Сентябрь, как правило, — сухой месяц. Месячное количество осадков предполагается около 85% нормы и составит на большей части территории республики 65-75 мм и 30-35 мм — в степной зоне. Будут отмечаться дожди ливневого характера, переходящие в обложные, в отдельные дни с грозами.

Г. ПИКАЛЮК, инженер-синоптик.

